
   
～学校評価アンケートの結果～ 

 4：そう思う（よくできている） 3：ややそう思う （できている） 2：あまり思わない （あまりできていない） 1：そう思わない（できていない） 

 

  

評 価 項 目 

      評価結果      
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二学期 

４と３の 

合計値 

一学期 

４と３の 

合計値 

 

確

か 

な 

学

力 

1 お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。 13.1% 56.0% 26.9% 4.0% 69.1% 73.9% 
 

2 
お子さんは、わからないことを自分から調べるなど、い

ろいろなことに興味を持って学習に取り組んでいる。 
13.4% 39.1% 39.9% 7.6% 52.5% 50.2% 

 

3 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。 19.9% 35.7% 33.2% 11.2% 55.6% 54.0% 
 

4 
お子さんは、自分で学習上の課題を解決したり、意

見を発表したりすることができる。 
11.9% 40.3% 41.5% 6.3% 52.2% 54.8% 

豊

か 

な 

心 

1 
お子さんは、友だちや近所の人などに、自分から進

んであいさつをしている。 
39.9% 48.8% 11.3% 0% 88.7% 87.3% 

 

2 
お子さんは、自分の役割に責任を持って取り組んで

いる。 
36.7% 52.8% 9.8% 0.7% 89.5% 87.9% 

 

3 お子さんは、誰とでも優しく関わっている。 42.3% 50.1% 7.3% 0.3% 92.4% 91.0% 
 

4 
お子さんは、「いじめを否定する心」や「命を大切に

思う心」が育っている。 
49.1% 47.6% 3.3%  0% 96.7% 95.4% 

5 
お子さんは、自分の将来について豊かな希望や展

望を持っている。 
20.6% 44.5% 30.4% 4.5% 65.1% 65.7% 

健

や

か 

な 

体 

1 
お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動かして

いる。 
29.1% 29.1% 32.3% 9.5% 58.2% 66.4% 

 

2 
お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に気

をつけて生活している。 
41.5% 50.8% 7.5% 0.2% 92.3% 91.8% 

 

3 

     

お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習慣な

ど）が身についている。 
22.2% 49.6% 25.4% 2.8% 71.8% 70.7% 

 

4 
お子さんは、防災（地震や火災など）に関する意識

を持ち、安全に気を配った行動がとれる。 
19.9% 56.9% 22.2% 1.0% 76.8% 75.4% 

信

頼 

さ 

れ 

る 

学

校 

1 
学校は、たより等で学校の様子を十分に保護者に

伝えている。 
27.0% 49.9% 19.8% 3.3% 76.9% 83.7% 

 

2 
学校は、保護者や地域の方が、学校行事等に参加

しやすいように努めている。 
22.0% 58.3% 16.9% 2.8% 80.3% 81.9% 

 

3 
学校は、 保護者の思いや願いに対して適切に対

応している。 
18.5% 60.7% 18.6% 2.2% 79.２% 80.9% 

 

4 
学校は、生徒が地域行事に参加したり、地域に情

報発信したりするように努めている。 
18.9% 55.1% 24.5% 1.5% 74.0% 78.5% 

5 
学校（職員、保護者、生徒）は、ブロック内の各学校の行

事に関わりを持ち、参加するように努めている。 
19.4% 56.7% 21.7% 2.2% 76.１% 80.8% 

 

保護者の皆様へ、いただいたご意見で校則に関するご意見について検討をして
おります。ご協力、貴重なご意見ありがとうございました。 
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